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Procès-verbal 

Webinaire   
Banques de données pour les parcs suisses 

 

Invitation :  Réseau des parcs suisses  

Date : 22.11.2022 

Heure : 9h30 – 10h30 

Lieu : Online   

Direction : Rafael Molina 

PV:  Pascal Bircher, Rafael Molina 

 

Participant·e·s 

Référent·e·s : Lea Reusser (Parkforschung, FoLAP, SCNAT) 

Présent·e·s : René Urs Altermatt (Schweizerische Vogelwarte), Melanie Annen (PDJ) , Emilie Berberat 
(NPF), Thomas Buckingham (IG UNESCO-Welterbe Tektonikarena Sardona), Flurin Caflisch (ELA), 
Malgorzata Conder (FRG), Nicole Dahinden (FRG), Linda Feichtinger (BVM), Fabien Freuler (NPB), Anatole 
Gerber (PRC), Barbara Grendelmeier (LPB), Niklaus Grichting (NPF), Pius Hauenstein, Annetina Herren 
(DIE), Martina Isler (NPS), Sabine Jaquet (RCJU), Stephanie Kalberer (NPT), Caroline Khamissé (PJV), Heinz 
Lerch (DIE), Ian Losa (SCNAT), Louise Meister (PDJ), Isaline Mercerat (PRC), Sascha Pizzetti (CAL), Cindy 
Ramel (GPE), Simone Remund (OFEV), Ronald Schmidt (WPZ), Anna Theler (NPF), Marc Vogt (In-Finitude 
AG), Claudia Vonlanthen (FRG), Samuel Wiesmann (SNP) 

Réseau des parcs suisses : Erica Baumann, Nadja Bernhard, Pascal Bircher, Rafael Molina 

 

Présentations 

 
- Introduction sur les Banques de données et Parcs Data Center 

http://parcs.ch/nwp/mmd_fullentry.php?docu_id=51545 
 

- Banque de données Recherche sur les parcs 
http://parcs.ch/nwp/mmd_fullentry.php?docu_id=51548 
 

- Aperçu des projets dans la Banque de données des offres (BDO) 
http://parcs.ch/nwp/mmd_fullentry.php?docu_id=51551  
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Discussion / Questions 

Banque de données Recherche sur les parcs 

N. Bernhard : Comment pouvons-nous consulter les projets terminés il y a plus de 3 ans ? 

L. Reusser : Sur l’entrée du parc correspondant, deux boutons s’affichent : « current projects », pour 
afficher des projets ne datant pas de plus de 3 ans et « all projets », pour afficher l’ensemble des projets.   

 

S. Remund : En lien avec le monitoring sur les parcs, serait-il possible d’extraire des indicateurs à partir 
du contenu de la banque de données ? 

L. Reusser : A l’état actuel, il serait possible d’extraire des statistiques pour décrire les entrées, par 
exemple les entrées par parc, par thème, niveau (travaux de bachelor, de master, etc.), par catégorie (p. 
ex. monitoring) 

S. Remund : Et plus au niveau du contenu des projets plutôt que du descriptif des entrées de la banque 
de données ? Cela pourrait être très utile. 

L. Reusser : Ce type d’analyses approfondies n’est pas encore possible. Mais nous devons certainement y 
réfléchir en vue d’une possible refonte de la banque de données. 

 

Aperçu des projets dans la BDO 

S. Remund : Cette nouvelle fonctionnalité présente beaucoup de potentiel du point de vue du reporting. 
Il s’agit d’un aperçu plus intéressant et direct que les classiques fichiers Excel et il permet d’inclure des 
documents. Cela pourrait être intéressant dans l’avenir d’utiliser cet outil pour les rapports de 
prestations à l’OFEV. 


